
PRVO OCENJEVANJE VZORCEV VIN
Domaèe Turistièno društvo Klopotec je letos avgusta že 
petiè pripravilo tradicionalni kmeèki praznik. Prireditev 
so zaèeli s prikazom domaèih obrti v Halozah, otvoritvijo 
kulinariène razstave, nadaljevali s kmeèkimi igrami in 
kulturnim programom ter zakljuèili z razglasitvijo 
rezultatov. Letos so prviè v mesecu maju organizirali tudi 
ocenjevanje vin. Ocenjenih je bilo 17 vzorcev vin.
S tem poskušajo vinogradnikom in kletarjem vzpodbuditi 
skrb za še veèjo kakovost vina. Prejeli so tudi priznanja. Pri 
kmeèkih igrah se je najbolje odrezala ekipa Trdobojcev, 
sledila jim je ekipa Repišèa, tretje mesto pa je zasedla ekipa 
Male Varnice. Podeljena so bila priznanja in pokali. 
Tradicionalno pa je tudi ocenjevanje domov na obmoèju 
obèine Videm.

Nataša Zagoranski
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Suša, ki je bila v letošnjem letu, je popisali 664 kmetijskih gospodarstev preverila tudi državna komisija za 
pustila velike posledice na podroèju in jim izraèunali višino škode, ki je elementarne nesreèe, vendar napak ni 
obèine Videm. V mesecu juliju je bilo nastala na njihovih gospodarstvih do bilo ugotovljenih.
prijavljenih na našem podroèju 2864 30. 06. 2000. V mesecu avgustu smo Škoda, povzroèena v obdobju 1. 7. 2000 - 
ha kmetijskih površin prizadetih od organizirali skupaj s svetovalno službo 30. 09. 2000 bo ocenjena na osnovi že 
suše, od tega 1182 ha travnikov in okroglo mizo na to temo za celotno prijavljenih kmeèkih gospodarstev. 
pašnikov, 781 ha njiv, zasajenih z podroèje upravne enote Ptuj, da Možnost prijave pa imajo v oktobru tudi 
koruzo, 394 ha pšenice in jeèmena, predstavimo javnosti katastrofalne tista kmeèka gospodarstva, ki jih ni 
157 ha vinogradov in 350 ha površin, posledice suše. S svojimi sredstvi  iz prizadela suša v prvem obdobju.
zasajenih z drugimi kulturami rezerv pa je tudi obèina Videm Po sklepu državne komisije za 
(krompir, pesa, buèe, sladkorna pesa, poskušala blažiti posledice svojim elementarne nesreèe so v prvi fazi 
hmelj, sadovnjaki in vrtnine). Po obèanom. Zavedamo se, da takšna suša odobrena finanèna sredstva v višini 
pr iznani  s topnj i  pr izadetos t i  lahko pusti dolgoroèno škodo v 19.000.000,00 SIT za obèino Videm, 
posameznih kultur s strani državne kmetijski proizvodnji, predvsem na katera bodo razdeljena na podlagi 
komisije za elementarne nesreèe živinorejsko usmerjenih kmetijah, zato predloženega sanacijskega programa s 
znaša ocenjena škoda v naši obèini do so bili sprejeti tudi naslednji ukrepi: strani obèine in bodo najverjetneje prišla 
30 junija 194.655.791,00 SIT.  sofinanciranje nabave semena do oškodovancev konec oktobra.
V èasu trajanja suše je bila delovna strnišènih dosevkov, sofinanciranje 
tudi komisija za popis in oceno škode n a k u p a  k o r u z n e  s i l a ž e  i n  Predsednica odbora za oceno
po suši  v obèini Videm. V mesecu sofinanciranje prevoza pitne vode. škode po suši:
juliju smo skupaj z obèinsko upravo Delo obèinske komisije je v septembru Ida Vindiš-Belšak ing.agr.
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